

体坛短信

中国斯诺克赛郑州站 丁俊晖领衔进四强

本报讯 2008年斯诺克中国巡回赛郑州站的比赛昨晚结束了1/4决赛，备受关注的丁俊晖4:2战胜于德陆，与曹新龙、金龙和曹凯胜携手晋级半决赛，在半决赛中，丁俊晖将和曹凯胜争夺最后的决赛门票。

在上周六以4:1战胜梅希文的丁俊晖在昨晚的1/4决赛中与于德陆遭遇，丁俊晖开局后就展现出了自己不俗的球技，以72:37先下一局。但在接下来的两局比赛中，于德陆发挥相当优异，分别以70:24和100:8获胜，以大比分2:1反超丁俊晖。在第四局的比赛中，丁俊晖打出了单杆86分，以90:5获胜，大比分2:2追平对手。稍作休息后，双方比赛都显得很谨慎，丁俊晖以71:22再下一局，大比分以3:2领先。关键的第六局的比赛，丁俊晖稳中求胜，以64:0获胜。

在昨天下午结束的两场1/4决赛中，金龙以4:1战胜中国香港选手傅家俊，与以4:2战胜杨斌的曹新龙在半决赛中展开较量。

本报记者 董洪刚

凯尔特人湖人抢占先机

本报讯 凯尔特人队终于结束了季后赛客场连战连败的尴尬，昨天上午他们在NBA东部决赛第三场比赛中，客场94:80力克活塞队，迎来全队季后赛客场的首场胜利，并在总比分上2:1领先活塞队。另外，前天在斯坦普斯中心，湖人只用了3节就奠定胜局，以101:71的比分大胜卫冕冠军马刺。在NBA西部决赛中湖人2:0领先。

木木

NBL河南男篮遭遇连败

本报讯 2008年全国男篮联赛(NBL)决赛阶段于上周六结束了第二轮的比赛，做客东莞的河南济钢以80:81一分劣势不敌东莞男篮，遭遇开赛以来的两连败。赛后，河南男篮主教练刘云峰表示：“球队输球有队员之间配合出现问题的原因，外援到队不久，与队伍的磨合还不够，随着比赛的延续，这样的状况会逐渐好转。”

本报记者 董洪刚

F1汉密尔顿雨战夺冠

本报讯 昨晚，F1摩纳哥站正式比赛结束。迈凯伦车队英国车手汉密尔顿先失后得，首次拿下摩纳哥大奖赛冠军。宝马车手库比卡位列第二，法拉利车手马萨第三。比赛前半程下雨导致本场比赛事故不断，在用时上限2小时内未能跑完78圈全程。汉密尔顿凭借本站比赛取得的10个积分以总分38分超越莱科宁重返车手积分榜首。莱科宁和马萨分别积35分和34分排在第二、第三位。车队积分榜法拉利69分仍然领先迈凯伦16分高居榜首。

木木

中国 2:0 约旦

以进球告慰在天之灵
以胜利满怀信心出征

国足加油 中国加油

昨天下午在昆山结束的一场热身赛中，中国国家队2:0击败了约旦队，从而在正式出征多哈之前收获了满怀信心，同时也为这场以“抗震救灾”为主题的义赛画上了一个圆满的句号。

本报记者 郭韬略 昆山报道



通通有

招聘

130元

一次投入 =3 种招聘广告发布渠道

《郑州晚报》+《通通有》DM 广告 + 通通有网站 www.totoyou.net

金成国贸：63399000 工人路站：67957022
文化路站：63875060 东明路站：63382081

进东 啤酒鸭火锅
餐饮 家常菜
诚聘经理、厨师、服务员、保洁员

地址：经三路与畜牧路西 200米黄家庵村

电话：65393929 65398962

诚聘
售后工作人员
要求：26-40岁，高中以上学历，女士优先。
售后 20 名 主管 2 名

待遇：2000元以上，有双休、三金

联系电话：13526651207

丁主任 13027708918

诚聘
收费人员 5 名
主管 2 名

要求：高中以上学历，年龄 25-50岁，已婚已育女性优先，男性中专以上学历。

联系人：孙主任 13598802680

诚聘
售后工作人员
要求：26-45岁，高中以上学历，女士优先。

待遇：2000元以上，有双休、三金

联系人：孙主任 13903866809

诚聘

主管 2 名：5000 元以上(大专)

售后服务专员 6 名：2200 元以上

业务精英 10 名：3000 元以上

要求：28-45岁，女性优先。

联系电话：13837188203

急聘

◆销售人员 8 名(高中以上学历)

◆服务主管 3 名(大专以上学历)

待遇：详细面谈

诚聘

外资企业招聘

工人二十名，年龄 18-40岁，证件齐全

月薪 600-900 元，包吃住，工作地点：中原西路，

联系电话：0371-63979988 13703952888

金融集团诚聘

◆业务精英 10 名

◆储备主管 10 名

月薪 5000 元以上，大专以上

◆社区服务人员 15 名

月薪 2000 元以上，高中以上

年龄：25-45岁

待遇：养老+医疗+双休+旅游

师主任：13592593141

含羞草商务会馆是一家集餐饮、住宿、娱乐为一体的大型洗浴中心，现面向社会公开招聘以下岗位：

●前台接待 10 名

●保安 10 名，军人优先

●服务生 15 名

●迎宾 6 名，身高 165 米以上

●保洁 10 名，下岗女工优先

●技师 15 名，有经验者优先，工资 2000-5000 元

另有美容美发项目对外寻找合作伙伴

联系电话：68952393 13803826982 白经理

联系电话：68950307 13603715462 曹经理



备战世预赛生死战 国足全替补出战

以替补队员为主的首发阵容中，除了姜宁和朱挺是 3 月 26 日主场同澳大利亚比赛时的首发队员外，其余都是替补。但这些替补队员的表现却令人眼前一亮，从比赛一开始就占据了明显优势，而且队员们多次利用连续的一脚传递撕开对手的防线，让人连连感叹：“国足也能踢出漂亮足球了。”直到下半场，福拉多才开始陆续换上更多主力队员，在 70 分钟以后，中国队在场上的 11 名队员中除了守门员宋振瑜之外，其他位置的人选全发生了变化。

“虽说球队在 5 月 19 日就已经集结，但郑智和孙继海都刚从欧洲回来，杜震宇、王栋等队员参加了亚冠，所以直到 23 日全队才算全部到齐，而且大多数主力队员都是连续作战，非常疲惫，必须得给他们充足的调整时间，毕竟我们最终的目标是 6 月份的 4 场关键比赛。”领队尉少辉解释说。

在昨天的比赛中，福拉多果然派出了一个

■现场 刷“卡”前吃“旦” 全队上下信心爆棚

昨天的比赛是中国队近半年来难得的一场干脆利落的胜利。第 22 分钟，朱挺在禁区内被对方后卫绊倒，赢得了点球，蒿俊闵一蹴而就，为中国队首开纪录。下半场，刚开场 3 分钟，李玮锋就接肖战波发出的角球头球攻门得手，将比分改写成了 2:0。

赢球自然令人高兴，但国家队从上到下更看重的则是即将到来的决战。“祝贺中国队今天获得了胜利，不过你们同卡塔尔队的比赛会非常艰难，因为他们同样是一支很有特点的球队，你们必须做更充分的准备。”赛后，约旦队主教练阿纳尔多说。

■焦点 进球献给亡灵 义赛筹款 80 余万

除了为中卡之战热身之外，昨天的比赛还有一种特殊的意义：为四川地震灾区募捐的义赛。在汶川大地震发生之后，国家队也给予了高度关注，在总教练杜伊的建议下，本场比赛成为了义赛。中场休息的时候，举行了捐款仪式。512 名昆山当地的学志愿者，在场内摆出了一个巨大的心形，心形的中央则是“5·12”字样。国家队的教练员、队员则换上了写有“万众一心，抗震救灾”字样的白色 T 恤出现在场内中央。

比赛组委会将本场比赛的门票收入 286093 元捐给了灾区，国家队全体人员和昆山足协分别捐款 30 万元。加上当日球迷在

赛场外的募捐点捐献的款项，本场比赛募集到善款达到了 80 多万元，这些善款将由比赛组织者通过慈善机构捐献给灾区。

昨天的比赛中，队员们也特别用心，每次进球后，观众都能看到场上队员聚拢到一起，每个人都伸出双臂指向天空，这是大家特意设计的手势，以此来表达对在地震中遇难同胞的哀悼和对灾区人民的美好祝福。

赛后，主教练福拉多在新闻发布会上的第一句话就是：“我们把这场胜利送给灾区的人民。”而约旦主教练阿纳尔多在告别的时候也不忘说上一句：“中国队好运！中国好运！”